Kurztest Nummer 2 2cN, Gruppe A, 7.6.2002

Name:

Aufgabe (1|2 |3]4|5]|6
Punkte

Summe: Note:

Insgesamt gibt es 14 Punkte.

Aufgabe 1: (2 Punkte)Zerlege so weit wie moglich.
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Aufgabe 2: (4 Punkte) Lose
a) log;(362) + logs(0.5z) = 2 + log; 2
b) 5% . 257" = 1257+’

Aufgabe 3: (4 Punkte) Berechne so weit wie moglich.
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Aufgabe 4: (4 Punkte) Hier sind eine /
Wurzelfunktion f(z) = z'/", ei- '

ne Exponentialfunktion g(z) =
a””, eine Potenzfunktion h(z) =
2z~ " und eine Logarithmusfunkti-
on j(z) = log, = gezeichnet. Dabei
sind @ und n grosser als Eins. -t
Ordne jedem Graphen eine der
Funktionen f, g, h oder j zu.
(Vorsicht: zwei der Graphen liegen
ab = = 2 praktisch {ibereinander.)




